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 Obilježavanje dvadesetogodišnjice obnove nezavisnosti Crne Gore predstavlja 
događaj od posebnog državnog i društvenog značaja, kojim se obilježava jedan od 
najvažnijih datuma u savremenoj istoriji države. Ovaj jubilej predstavlja priliku da se, kroz 
svečane i sadržajne programe, podsjeti na vrijednosti na kojima počiva savremena 
crnogorska državnost, kao i na ostvareni napredak države u protekle dvije decenije.  

 U cilju adekvatne pripreme i organizacije obilježavanja dvadesetogodišnjice 
obnove nezavisnosti Crne Gore u 2026. godini, Koordinaciono tijelo za organizaciju 
obilježavanja ovog jubileja pripremilo je Program obilježavanja dvadesetogodišnjice 
obnove nezavisnosti Crne Gore, sa planom aktivnosti i procjenom potrebnih finansijskih 
sredstava. 

 Programom su definisane ključne aktivnosti koje imaju za cilj da na svečan i 
dostojanstven način obilježe ovaj značajan državni jubilej, kroz organizaciju centralnih 
državnih ceremonija, kulturnih i umjetničkih događaja, kao i programa namijenjenih 
građanima, uz uključivanje institucija sistema, lokalnih samouprava, kulturnih i 
obrazovnih ustanova, kao i drugih relevantnih subjekata. 

 U proteklom periodu Koordinaciono tijelo je, u saradnji sa nadležnim organima 
državne uprave, institucijama i drugim subjektima uključenim u organizaciju obilježavanja 
jubileja, preduzelo niz aktivnosti na pripremi i realizaciji Programa. Aktivnosti se realizuju 
u skladu sa utvrđenom dinamikom, uz koordinaciju i međuinstitucionalnu saradnju svih 
relevantnih učesnika, sa ciljem obezbjeđivanja kvalitetne i sadržajne realizacije planiranih 
događaja. 

 U okviru dosadašnjih aktivnosti sprovedene su inicijalne organizacione, logističke 
i programske pripreme koje obuhvataju definisanje koncepta centralnih događaja, 
identifikovanje adekvatnih lokacija za njihovu realizaciju, kao i pripremu potrebnih 
organizacionih i tehničkih uslova za njihovo sprovođenje.  

 U okviru realizacije Programa posebna pažnja posvećena je osmišljavanju 
sadržaja koji će na reprezentativan način predstaviti značaj ovog jubileja, uz istovremeno 
uključivanje građana, kulturne i umjetničke scene, kao i međunarodnih partnera Crne 
Gore. Planirani događaji koncipirani su tako da kroz svečane ceremonije, kulturno-
umjetničke programe i javne manifestacije afirmišu vrijednosti savremene Crne Gore, 
njenu državnost, identitet i evropsku perspektivu, uz stvaranje svečane i inkluzivne 
atmosfere širom države. 

 Ceremonijalni dio programa održaće se 20. maja 2026. godine, na lokaciji: 
“Plantaže 13. jul” AD – vinograd.  

 Vinograd na Ćemovskom polju, u sklopu kompanije „Plantaže 13. Jul AD“, je 
prepoznat kao najbolja lokacija za organizaciju i obilježavanje proslave 
dvadesetogodišnjice nezavisnosti Crne Gore. Pored toga što pruža niz povoljnosti u 
organizacionom pogledu, zvanice će imati priliku da budu u „srcu“ vinograda koji je 
jedinstven, najveći vinograd kao cjelina u Evropi. 



 Pista u vinogradu, na kojoj je planirana postavka bine i svih pratećih elemenata, 
ispunjava infrastrukturne uslove kao što su pristupačnost za prevoz zvanica i transport 
opreme, obezbjeđivanje parkinga za kapacitete vozila i mjesta za goste, bezbjednosti i 
kontrole obzirom da će biti prisutne i štićene ličnosti. 

 Program za građane biće upriličen na Trgu nezavisnosti 20., 21. i 22. maja 2026. 
godine, kako bi svi građani Crne Gore imali priliku da budu dio obilježavanja ovog 
značajnog jubileja. Tokom ova tri dana biće organizovan bogat kulturno-zabavni program 
u okviru kojeg će nastupiti brojni domaći izvođači, kao i renomirane međunarodne 
muzičke zvijezde. Cilj ovog događaja je da se kroz muziku, zajedništvo i svečanu 
atmosferu okupi što veći broj građana, te da svi zajedno obilježimo i proslavimo 
dvadesetogodišnjicu nezavisnosti Crne Gore. 

 Na ovaj način želimo da ova važna godišnjica bude proslavljena u duhu 
zajedništva, radosti i ponosa zajedno sa svim građanima naše države. 

 Program planiran za 20. maj 2026. godine biće posvećen nastupima istaknutih 
domaćih izvođača i bendova, čime će se simbolično otvoriti trodnevni program proslave 
namijenjen građanima. Ovaj dio programa ima za cilj da kroz muziku i zajedničko 
okupljanje na Trgu nezavisnosti stvori svečanu atmosferu i označi početak obilježavanja 
ovog značajnog državnog jubileja. 

 Program planiran za 21. maj 2026. godine, na sam Dan nezavisnosti Crne Gore, 
biće centralni događaj programa za građane i predviđen je nastup renomirane 
međunarodne muzičke zvijezde. Ovim programom planirano je da se građanima i 
posjetiocima priredi jedinstven muzički spektakl na otvorenom, koji će dodatno doprinijeti 
svečanom obilježavanju dvadesetogodišnjice nezavisnosti Crne Gore. 

 Program planiran za 22. maj 2026. godine biće takođe posvećen domaćim 
izvođačima, sa ciljem da se kroz raznovrstan muzički i zabavni program na simboličan 
način zatvori trodnevna proslava. Ovim programom želi se dodatno istaći bogatstvo i 
kvalitet crnogorske muzičke scene, uz stvaranje svečane i prijatne atmosfere za građane 
i posjetioce. 

 Pored centralnog programa obilježavanja dvadesetogodišnjice nezavisnosti Crne 
Gore, planirano je da se dio ceremonijalnih aktivnosti upriliči i 4. juna 2026. godine, u 
prisustvu visokih zvaničnika Evropske unije, u okviru održavanja Samita Evropske unije i 
zemalja Zapadnog Balkana u Tivtu. 

 Jubilej obnovljene nezavisnosti biće dodatno obilježen u međunarodnom 
kontekstu, uz učešće evropskih partnera, čime se simbolično potvrđuje evropski put Crne 
Gore i njena posvećenost daljoj integraciji u Evropsku uniju. 

 Koordinaciono tijelo će i u narednom periodu nastaviti sa sprovođenjem aktivnosti 
u skladu sa Programom, uz redovno praćenje realizacije planiranih mjera i koordinaciju 
svih učesnika uključenih u organizaciju obilježavanja ovog značajnog državnog jubileja. 




